

贴牛皮癣被抓 亲姐妹意外重逢

两人见面抱头痛哭,一个劲地向执法人员说“谢谢”!

昨天下午,两名年轻女子在湖南路上贴“牛皮癣”时,先后被城管执法人员抓获。没想到,在办公室接受处理的两个人,一碰面就抱头痛哭,还异口同声地对执法人员连声说“谢谢”!原来,她们是走散的一对亲姐妹。

昨天下午2点左右,鼓楼区城管执法大队的执法人员卢忆正在湖南路上巡逻,突然发现在湖南路185号门前路牙边站着一个披着长发的女子,大约30岁,正往路边的电线杆上贴东西。走近一看,原来是一张“办证、刻章”的招

贴。卢忆随即将这名女子带到城管办公室接受处理。

到了办公室,卢忆正要向女子了解情况,这时,对讲机里传出声音,正在巡查的协管员老周汇报说,在湖南路2号发现一个在墙壁上张贴某夜总会招聘广告的女子。卢忆便让老周带那名女子到城管办公室,并接受处理。

十多分钟后,老周领着一名女子走进办公室。谁知道,两名女子一见面,都惊讶地跑向对方,抱头痛哭。哭完后,两名女子异口同声地向城管执法人员说:“谢谢”!原来她们

都姓庞,是一对亲姐妹,四川宜宾人。姐姐今年32岁,妹妹30岁,现在都已成家,家中都有老人、丈夫和孩子。在半个多月前,姐妹俩因为感慨家里穷,又正逢农闲,就结伴到南京来打工。可是两人人生地不熟,到南京几天后不仅工作没找着,还走散了。

在这个城市,她们既没有熟人,更没有通讯联系方式。为了能够找到对方,她们都露宿街头,分别被假证贩子和某夜总会负责贴小广告的人看中,以每天三十元的价格租下了她们的劳动力。“要不是你

们把我们抓到这儿来,我们还不知道什么时候才能找到对方呢。”姐姐庞燕告诉执法人员,“经过教育,我们知道乱贴小广告是违法的,我们愿意接受处罚,但我们还是很感谢你们的,是你们让我找到了妹妹,这下我们可以一起去找工作了!”

城管执法人员考虑到姐妹俩被人利用的特殊情况,加上也并没造成太坏的后果,便对她们的行为进行了批评教育,并未罚款。

通讯员 宝祥 许龙
快报记者 孙洁

《居民楼顶兴建豪华阳光房,房主是分管拆违的街道副主任》追踪报道——

街道高度重视:违建正准备拆

12月5日,快报报道了街道副主任在阅城国际小区楼顶建起豪华阳光房一事。记者昨天从宁南街道了解到,目前拆除阳光房的工作正在准备中。

昨天,宁南街道办事处党政办的工作人员表示,关于黄副主任家建阳光房这件事,事先谁也不知道,此事见报后,街道领导感到非常震惊。在12月5日下午,街道负责人就给黄副主任的丈夫打了电话,要求他一定要拆除违建阳光房。

“可以说,现在拆除是没有任何疑问的。”工作人员表示,毕竟黄副主任的身份摆在这里,她自己分管拆违工作,肯定不能“带头犯法”。关于此事的经过,街道方面也做了具体了解,黄副主任的确不知道家里装修时在搞阳光房,因为装修开始时间并不长,黄副主任没有过问装修事宜。

至于何时开始拆除,街道工作人员表示,应该是很快的事情,他们相关人也到现场看了,阳光房比较高,所以拆除时必须搭建脚手架,这些设施进场需要时间准备,估计设施准备好了就可以动拆了。

另外,据街道人员介绍,黄副主任出差在外,目前仍然没有回来。

昨天,记者也从雨花台区城管执法大队了解到,这个阳光房肯定要拆除。

快报记者 孙玉春

圣淘沙花城小区居民投诉——

我们小区也有个豪华阳光房!



图中画圈处就是那个难拆的阳光房

快报近日曝光了阅城国际的豪华阳光房后,有读者报料称,在虎踞北路圣淘沙花城小区内,也有一处豪华阳光房,面积有30平方米左右,居民们反映了多次都没用,还在继续施工。

近日,记者赶到圣淘沙花城小区向物管了解此事,物管大倒苦水:“这事拖了一两个月了,房主不配合,其他业主不断追问我们,事情难办!”

据圣淘沙花城物业主管介绍,2幢1801室业主自从入住后,就开始兴建阳光房,邻居们发现后立即向物业反映,要求出面制止。业主们为此还写了联名信,签名的业主有三四十人,几乎都住在2幢。

据物管称,在发现问题后,他们也上门去做工作,但业主很不配合,始终不让物业服务人员进门。

据物管介绍,这户居民是10月份左右才买的二手房,之后就开始装修,并修建阳光房,阳光房的面积很大,

据物管称,在发现问题后,他们也上门去做工作,但业主很不配合,始终不让物业服务人员进门。

“更纳闷的是,我们后来给他发了‘装修违规通知单’,对方竟然还发来了律师函!”物业说,这份律师函针锋相对,指责物业无权干涉业主正常的装修,认为露台属于开发商附送,在合同中已经有规定,因此业主有权装修。并指责物业没有执法权,发这种通知单属于侵权。

记者了解到,目前业主已将此事反映到鼓楼区挹江门街道城管科,城管人员也到小区来查看过,但同样吃了“闭门羹”。“他们11月份来过,但业主不让城管进门,最后还是在楼下谈的。”物管说。

记者随后来到2幢的1801室门口,敲门,对方没有应答。不过当记者来到楼顶的大平台,发现阳光房里有两名工人正在施工。昨天下午,记者联系了挹江门街道城管执法队,一位工作人员表示:“目前我们正在通过社区,来联系这户业主的单位,通过单位再来做他的工作!”城管人员表示,这处阳光房肯定是违建,他们肯定要拆除。

快报记者 孙玉春 文/摄

手往兜里一插 摸到小偷的镊子



民警让小偷重演盗窃场景 (报料人供图)

快报讯(记者 常毅)昨天上午10点左右,白下区环北市场旁,市民马小姐耳朵里塞着耳塞,边听歌边走路。忽然,耳朵里音乐没了。“怎么回事?”马小姐手插进口袋,想拿出音乐播放器看看。哪想到,手里竟抓到一个镊子。马小姐吓得转头一看,一个30多岁的男子正目瞪口呆地看着她,手里的镊子也停住了。

“抓小偷啊!”马小姐顿时大喊起来,一把抓住男子。男子也吓了一跳,手里的镊子还

(强先生报料奖40元)

睁大眼睛 看清楚这些骗术

南京经侦 11个月挽回经济损失3.15亿元

有:一是名目不断翻新,从购买保健品到认购林木,从养殖蚂蚁到销售普洱茶,从投资连锁超市到委托理财炒股,名目繁多,更具迷惑性。二是利用网络、电视等媒体平台,通过广告宣传,用高额的利润诱惑群众。

三是合同诈骗向房地产领域渗透。随着房地产行业的升温,合同诈骗向房地产领域渗透。主要手段有以内部认购转让为名,签订虚假购房协议,骗取购房款;利用“阴阳合同”骗取购房人购房款差价。

四是信用卡诈骗手段科技化。最近出现了盗取信用卡磁条信息复制伪卡骗取卡内资金的犯罪。犯罪嫌疑人通过安装读卡器或在取款机上端安装带有摄像功能的MP4设备装置,窃取客户的卡号和密码复制信用卡磁条信息,进而制造伪卡进行刷卡消费。快报记者 田雪亭 通讯员 许政 石岩强

弱电工程师
建筑八大员 监理 职称 plc培训
www.kz123.org.cn信产厅 509室 83466002

专本科学历 ★
正统教材、自学、公考、民办学历、国家认可,电子注册,全国通用,可提前毕业
广州路5号南京大学对面,电话:66622271

快报记者 孙玉春 文/摄

大智会计

会计证

会计证